

# А У НАС ВО ДВОРЕ...

Преображение города - дело не одного дня. Постепенно, месяц за месяцем, год за годом Первоуральск приобретает по-европейски современный и по-российски уникальный внешний вид. Одни из тех, кто делает нашу малую родину ярче и красивее, - компания "Наш двор", специализирующаяся на производстве уличного детского игрового оборудования и малых архитектурных форм.

## Валентина ПОВАЛЯЕВА

Во многих детских садах Первоуральска на игровых площадках можно увидеть красочные, словно сказочные, домики, горки и качели, лесенки и прочие любимые ребятишками "штуки", которые они используют в своих забавах. Эти детские городки - плод авторской фантазии и разработка компании "Наш двор".

Существует предприятие с 2001 года. Молодые предприниматели начали выпускать детское игровое и спортивное оборудование из металла, справедливо рассудив, что эта ниша на потребительском рынке пока оставалась свободной.

В конце 2008 года ООО "Наш двор" сделало ставку на производство новой линейки игрового оборудования для детских игровых площадок. К 2010-му разработан новый дизайн, подготовлена техническая документация, переоснащено цеховое оборудование. Взяли равнение на качество и главное - нормативные требования, соответствующие мировым стандартам.

- Да, риск был, - вспоминает тот сложный период директор ООО "Наш двор" Алексей Алексеевич Дмитрошкин. - Только-только прокатилась волна кризиса, а мы вдруг затеяли "нововведе-



ния". Но мы прекрасно понимаем, что стоять на месте, не развиваться, не вкладываться в разработку и переоснащение - это верный путь в никуда.

Риск оправдал себя. Уже через год после начала выпуска новой продукции "Наш двор" фабрикой заинтересовались российские компании, специализирующиеся на продажах подобного оборудования, была сформирована дилерская сеть в субъектах Российской Федерации. В настоящий момент самыми крупными покупателями являются Москва и Московская

## МНЕНИЕ

- Детские игровые комплексы укрепляют здоровье ребятишек, помогают им развиваться физически, общаться со сверстниками. И потом, зная, что во дворе ждут захватывающие приключения, ребенок, конечно, отдаст предпочтение им, а не компьютерным играм и просмотру телевизора.

Директор  
ООО "Наш двор"  
Алексей ДМИТРОШКИН.



область. Первоуральскими городками обустроены сотни площадок столицы.

Казалось бы, обычная детская горка... Но не все так просто: и стартовая, и финишная площадки должны быть нормативной длины и высоты, определенным должен быть и угол наклона горки. Отступления от правил недопустимы ни на сантиметр, ведь на кону - здоровье детишек.

- Когда производишь продукцию такого назначения, очень важно, чтобы коллектив понимал всю важность внутреннего

контроля. Ведь мы делаем игровое оборудование для детей, и любая, даже самая маленькая заусеница на горке (лесенке и т. д.) может привести к неприятностям, начиная от дырки на одежде ребенка и заканчивая несчастным случаем, травмой. Мы не имеем права допускать в своей работе брак, ведь речь идет о безопасности детей. Производить некачественную продукцию - это для нашего предприятия априори неприемлемо, - говорит директор компании "Наш двор".

Фото С. БИРЮКОВА.

## КСТАТИ

Помимо детского игрового оборудования предприятие производит малые архитектурные формы - скамейки, урны, ограждения, которые можно увидеть во многих городах России. А недавно первоуральским мастерам поступил интересный заказ. Необходимо изготовить пушку - для исторической композиции, посвященной 200-летию юбилею Бородинской битвы. В скором времени эта композиция появится в Москве.

